

数据保护声明

科法斯集团(简称**"集团"**)是一家全球性的信用保险、保理、担保、商业信息和债务催收服务提供商。

集团在企业对企业的贸易市场中提供解决方案并促进其实施。集团目前通过 100 个国家的合作伙伴直接或间接地为 200 多个国家的客户提供支持。

集团通过主营业务公司 Compagnie française d'assurance pour le commerce extérieur*1 及其分支机构2开展经营活动。

在经营活动范围内,我司主要收集和处理公司、企业和贸易商的相关数据。然而,作为经营活动的一部分,如果我司收集的信息涉及个人(例如企业管理者、个体经营者、收益所有人或任何业务联系人),我司也需依据欧盟《通用数据保护条例》("GDPR")的定义处理所述信息("个人数据")。

科法斯向客户提供产品和服务时作为"**数据控制者**"的角色。这意味着科法斯以法律实体的身份控制其收集的个人数据。因此,根据法律要求,科法斯必须制定相应的政策、流程和程序来保护这些数据,并尊重被收集数据者的权利。

我司致力于通过严格的政策、控制措施和合规性监督机制来保护我方收集和处理的个人数据,确保数据得到妥善保存和使用。我司一贯重视个人数据处理工作,将始终秉承安全和专业的原则开展相关活动,不辜负您的信任。

我司承诺以安全、谨慎、公平、透明的方式处理您的个人数据。

本《数据保护声明》阐述了我司处理个人数据的目的和依据、相关个人数据的类别、个人数据来源和接收者的类别、数据保留以及您作为"**数据主体**"的权利,具体取决于您的身份类别:

- 网站访问者 第一章
- 商业报价或商业信息的潜在接收者或接收者 第二章
- 客户、经纪人、担保人、业务合作伙伴或供应商 第三章
- "债务人"、"买方"或"受益人"(与我司的某一客户存在潜在或现存的合约或法律关系)-第四章

此外, 您作为数据主体, 我司还需向您告知其他重要信息和数据隐私权利:

¹ Compagnie française d'assurance pour le commerce extérieur (Coface),一家注册资本为 137052417.05 欧元的有限公司(总部地址: 1, place Costes et Bellonte - 92270 Bois-Colombes),Nanterre RCS(商业注册)编号为 B 552 069 791。

² 直接或间接(i)控制、(ii)受控于或(iii)受控于 Compagnie française d'assurance pour le commerce extérieur (Coface)的实体或个人

数据保护声明 06/05/2024



- 我司是否会将个人数据迁移到欧洲经济区 (EEA) 以外的地区? 第五章
- 我司如何保护您的个人数据? 第六章
- 您拥有哪些数据隐私权利以及如何联系我司? 第七章

请注意,为保护您的个人数据,我司将持续改进我方服务和流程,因此,我司可能会对本《数据保护声明》进行更新。欢迎访问我方网站,以获取《数据保护声明》的最新版本。科法斯子公司或分公司也可能在自己的(本地)网站发布其他隐私声明。

本《数据保护声明》更新于 2022 年 9 月 14 日。

数据保护声明 06/05/2024

coface

内容

第一章 网站访问者	4
如何收集个人数据	4
个人数据类别	4
目的和法律依据	4
撤销权	4
所收集数据的接收者	4
数据存储期限	4
Cookie、统计数据和连接数据	4
第二章 商业报价或商业信息的潜在接收者或接收者	6
数据的收集方式	6
个人数据类别	6
目的和法律依据	6
撤销权	6
所收集数据的接收者	6
数据存储期限	6
第三章 客户、经纪人、担保人、业务合作伙伴或供应商	7
个人数据的收集方式	7
个人数据类别	7
目的和法律依据	7
撤销权	8
所收集数据的接收者	8
数据存储期限	8
第四章 与我司的某一客户("债务人"、"买方"或"受益人")存在潜在或	
个人数据的收集方式	9
个人数据类别	
目的和法律依据	9
所收集数据的接收者	
数据存储期限	
第五章 我司是否会将个人数据迁移到欧洲经济区 (EEA) 以外的地区?	
第六章 我司如何保护您的个人数据?	
第七章 您拥有哪些数据隐私权利以及如何联系我司?	



第一章 网站访问者

如何收集个人数据

当您为使用我司提供的服务在我方网站进行注册,通过在线联系表单输入个人数据和/或激活新闻资讯接收选项时,我司会收集您提供的个人数据。

我司确认,在上述情况下输入相关个人数据的行为完全出于自愿,不受法定或合约要求的约束,亦 不作为签订合约的必要条件。

个人数据类别

我司可能会处理您提供的不同类别的数据,例如姓名、工作地址、工作电话、工作或个人电子邮件地址,或为使用我司的服务或产品而进行注册时所提供的其他信息。

目的和法律依据

我司将在获得您的授权后收集和处理您的个人数据,目的是:

- 提供我司的产品和服务;
- 优化我司向您提供的商业报价:
- 与您保持联系;
- 处理投诉或纠纷。

撤销权

您有权随时通过我司联系您时使用的联系方式撤销授权。

所收集数据的接收者

为达成上述目的,我司可能会将您的个人数据披露给集团内部的任何实体、我司的业务合作伙伴及服务提供商。

数据存储期限

- 新闻资讯联系数据(电子邮件): 如果您未申请撤销或拒绝,我司将长期保存。
- <u>联系表单中输入的数据</u>:我司将在收到您的撤销或拒绝申请或在您处于非活跃状态满 2 年 (如果您未作出任何回应或未发送任何新请求)后立即删除您的个人数据。

Cookie、统计数据和连接数据

如果您是我方网站的访问者,我司将以明确的方式公开告知需要收集和使用的相关个人数据。

在大多数情况下(同时也取决于个人配置和授权情况),我方网站会同时使用长期 Cookie 和会话 Cookie。 有时,我方网站也会使用像素技术、本地存储技术或广告 ID 和标签等其他类似技术。

鉴于科法斯各地方网站在具体 Cookie 和统计设置上可能存在差异,我司建议您阅读本地网站上最新版本的在线 Cookie 使用政策。

数据保护声明 06/05/2024



其中包含相关设置和活动的完整列表和详尽描述,以及一个可随时设置及更改个人偏好和授权的永 久链接。



第二章 商业报价或商业信息的潜在接收者或接收者

数据的收集方式

我司通过以下渠道收集业务联系数据:

- 将我司介绍给您的客户、经纪人、代理人或其他合作伙伴,或您授权其与我司共享个人数据的其他各方。
- 公开来源(互联网、商业注册信息),包括使用符合要求的互联网扫描技术。
- 自有客户数据库。
- 您直接提供的联系数据。

个人数据类别

我司可能需要处理不同类别的个人数据,例如姓名、工作地址、工作电话、工作电子邮件地址或其 他信息(例如个人数据收集来源提供的行业关联信息)。

目的和法律依据

我司根据您的授权或我司的合法利益收集和处理您的个人数据:

- 与您保持联系,以便提供(新)产品和服务方面的信息。
- 开展促销活动和商务活动。
- 分析您的业务需求和环境,优化我司向您提供的产品和报价。

撤销权

您有权随时通过我司联系您时使用的联系方式撤销授权。

所收集数据的接收者

为达成上述目的,我司可能会将您的个人数据披露给集团内部的任何实体和我司的业务合作伙伴(如果所述数据是可公开获取的)。

数据存储期限

如出现以下情况,我司将立即删除您的个人数据:

- 收到您的撤销或拒绝申请。
- 您处于非活跃状态满 2 年(如果您未作出任何回应或未发送任何新请求)。



第三章 客户、经纪人、担保人、业务合作伙伴或供应商

个人数据的收集方式

我司主要通过要求您填写表单(电子文件、纸质文件或在我司的客户平台输入数据)的方式收集您的个人数据。

我司也可能从以下来源收集您的数据:

- 集团下属其他公司、分公司、关联公司或业务合作伙伴;
- 公开来源;
- 信息/数据提供商。

请注意,我司直接要求您提供的数据,是签订合同、在我方系统中创建主数据的必要和强制性前提 条件,也是遵守反洗钱法和风险防范的必要条件。

个人数据类别

我司可能需要处理不同类别的个人数据,例如:

- 因涉及个人(例如独资经营者、管理者、收益所有人、股东、收益人、业务联系人等)信息而被视为个人数据的企业信息。
- 姓名、职务、职责、工作电话、工作地址、工作电子邮件地址、国家、所在地、出生日期、身份证、实体名称等详细联系方式和个人身份数据。
- 如果您是非企业个人,以下信息也被视为与个人相关的数据: 个人银行账号、销售或税务 识别码、理赔记录、合同细节和其他财务信息。

目的和法律依据

我司收集和处理个人数据的目的和依据:

- 准备或履行与您签订的合同
 - o 向您提供或执行服务,并根据与该等产品和服务相关的合同履行承诺。这可能包括 与您进行商务沟通、处理交易、评估(贸易)保险风险和承保范围、处理理赔、追



收程序、提供信用和风险管理产品及服务、提供客户支持服务、执行债务催收和处理投诉:提出、执行法律诉讼或进行辩护。

- 我司的合法利益:
 - o 开展商业活动,改进与信用保险、保理、担保、商业信息和债务催收活动相关的产品和服务,以及进行统计分析和市场调研。
- 履行法律义务:
 - 。 遵守法律或政府要求、相关法律法规下的义务、(自发性)监管、产业或行业守则或准则。
 - o 执行"了解你的客户"和"了解你的供应商"计划,打击欺诈、恐怖主义和洗钱行为,进行制裁清单检查和其他合规性检查。
 - o 保护我方利益不受欺诈活动的损害以及履行反洗钱等法律义务。

撤销权

您有权随时通过我司联系您时使用的联系方式撤销授权。

所收集数据的接收者

为达成上述目的,我司可能会将您的个人数据披露给集团内部的任何实体、欺诈或犯罪防范和侦测机构、业务合作伙伴、再保险公司、银行、外部审计师、律师和债务催收人。

数据存储期限

如果我司出于执行合同的目的收集您的个人数据,数据存储期限取决于合同期限和适用的 (本地)法定保留期限。

如果我司出于防范欺诈的目的处理您的个人数据,只要存储的个人数据有助于防范欺诈, 我司将在合理期限内保留个人数据。

如果我司在反洗钱、反恐等活动中为履行法律义务处理您的个人数据,保留期限将视相关法律而定。

如果我司出于商业活动的目的处理您的个人数据,我司将在以下情况发生时立即予以删除:

- 收到您的撤销或拒绝申请。
- 您处于非活跃状态满 2 年(如果您未作出任何回应或未发送任何新请求)。



第四章 与我司的某一客户("债务人"、"买方"或"受益人")存在潜在或现存的业务关系

个人数据的收集方式

我司主要通过我司的客户收集您的个人数据。

- 我司也可能从以下来源收集您的个人数据:
- 信息提供商(征信机构、地址核查公司、财务信息公司);
- 公开来源(例如商业注册信息);
- 您本人(如果您与我司联系);
- 我司自身的研究;
- 合作伙伴。
- 所有数据收集渠道均无法直接获取您的数据,您直接向我司提供信息的情况除外。

个人数据类别

因涉及个人(例如独资经营者、管理者、收益所有人、股东、收益人、业务联系人等)信息而被视 为个人数据的企业信息。

姓名、职务、职责、工作电话、工作地址、工作电子邮件地址、国家、出生日期和出生地、身份证件信息、实体名称等详细联系方式和个人身份数据。

如果您是非企业个人,我司也可能需要处理个人银行账号、销售或税务识别码、理赔记录、与您签订的协议细节和财务信息。

目的和法律依据

我司收集和处理个人数据的目的和依据:

- 我司的合法利益
 - 根据我司与客户签订的协议执行和提供相关服务,包括处理交易、执行债务催收和 处理投诉、评估贸易保险风险和承保范围、处理理赔、追收程序,以及提出、执行 法律诉讼或进行辩护。您是经济三角关系中的第三方,为履行该等合法合同(例如 信用保险、债务催收或保理),有必要对您的数据进行处理。
- 您的授权
 - o 当您联系我司并自愿向我司提供或发送信用相关信息时。

所收集数据的接收者

为达成上述目的,我司可能会将您的个人数据披露给集团内部的任何实体、欺诈或犯罪防范和侦测 机构、业务合作伙伴、再保险公司、银行、外部审计师、律师和债务催收人。



数据存储期限

如果我司出于执行合同的目的收集您的个人数据(您作为经济三角关系中的第三方),数据存储期限取决于合同期限和适用的(本地)法定保留期限。

如果我司出于防范欺诈的目的处理您的个人数据,只要存储的个人数据有助于防范欺诈,我司将在合理期限内保留个人数据。

如果我司在反洗钱、反恐等活动中为履行法律义务处理您的个人数据,保留期限将视相关法律而定。



第五章 我司是否会将个人数据迁移到欧洲经济区 (EEA) 以外的地区?

全球经济背景和我方服务及产品的国际化特点意味着,如果有必要并有合理的法律依据,我司也可能通过我司的全球子公司、分公司和合作伙伴在欧洲经济区("**EEA**")以外的地区访问数据。

在适用情况下,如果我司需要将您的个人数据迁移到 EEA 以外国家,而该国根据适用的数据保护 法无法为您的数据提供充分的保护,我司将采取合理的防范措施来确保数据安全。这也包括使用欧 盟委员会批准的标准合同条款。



第六章 我司如何保护您的个人数据?

我司致力于为个人数据提供安全保障。为防止未经授权的访问或披露,我司已采取适当的物理、技术和组织措施来保护我方收集和处理的个人数据。



第七章 您拥有哪些数据隐私权利以及如何联系我司?

您作为数据主体,有权访问我司存储的个人数据,并有权*在其他相关法律要求得到满足的前提下*拒绝由我司处理您的信息,有权纠正、删除您的信息或对信息处理予以限制,并有权拒绝数据迁移。 您也有权向当地监管机构提出投诉,以审查数据处理活动的合法性。

联系方式: 如果您与我司存在直接或间接的业务关系(例如您是我司的客户、供应商、买家),欢迎通过相应的大客户联系方式、门户网站或其他已知且可用的联系渠道问询。很多数据保护问题(更改主数据、更新数据、纠正错误数据、信息问题)均可通过这种方式得到彻底解决。

如需拒绝商业活动,通过我司联系您时使用的联系方式即可轻松解决。

当然,我司的数据保护联系邮箱永远向您开放,欢迎随时洽询: dpo_coface@com, 也可通过以下邮寄地址与我司联系: Data Protection Office, 1 Place Costes et Bellonte - 92270 Bois-Colombes - FRANCE。